

С ВОЛНЕНИЕМ ЖДЕМ ВСТРЕЧИ!

КУРСКИЙ государственный театр драмы имени Александра Сергеевича Пушкина является одним из старейших театров России: он существует с 1792 года.

Прославленный в прошлом работой на его подмостках многих столичных и провинциальных знаменитостей — отца и сына Рыбаковых, В. И. Качалова, А. А. Яблочников, Е. Д. Турчаниновой, И. В. Ильинского и многих других, — театр гордится еще и тем, что именно на его сцене в 1805 году начал свою профессиональную и общественную деятельность будущий руководитель Московского Малого театра, основоположник русского сценического реализма, великий актер-гражданин Михайло Семенович Щепкин.

Михайло Семенович оставил после себя ряд заветов, положенных другим гигантом сцены — К. С. Станиславским в основу созданной им системы актерской работы. И Курский театр на протяжении всего своего существования оставался верен этим законам реалистического театра.

Из богатого репертуара мы привезли на гастроли в Новороссийск одиннадцать разнообразных спектаклей, подобранных на самые различные темы, вкусы и запросы.

Главное место занимают пьесы советских современных драматургов. Пьеса «А жизни нет конца» В. Любимовой рассматривает проблемы преемственности традиций поколений и воспитания молодежи; «Иркутская история» рассказывает о необходимости уважения, внимания друг к другу, о преобладающей силе любви; пьеса в стихах молодого талантливого драматурга Ю. Дынова «Пушкин в Одессе» посвящена юному А. С. Пушкину, его увлечениям и исканиям. Это спектакль романтической приподнятости. Драма О. Стукалова «Мотель» ставит тему ответственности человека перед памятью павших, перед подвигами живых. Пьеса Ю. Эдлisa «Июнь, начало лета» поднимает проблемы семейной морали, поисков счастья. Веселые комедии «Однажды в новогоднюю ночь» и «Неравный брак» утверждают жизнерадостное настроение, которое помогает жить и работать.

Кроме пьес советской драматургии, театр покажет новороссийским зрителям классические произведения: инсценировку

романа И. С. Тургенева «Вешние воды», комедию А. Н. Островского «Волки и овцы» и трагедию В. Шекспира «Антоний и Клеопатра».

Свой подарок получают и самые маленькие зрители: им Курский театр везет сказку «Тупфли с золотыми пряжками» драматурга К. Мешкова.

Как видите, в нашем репертуаре каждый зритель может найти не одно интересное его произведение.

В коллективе Курского театра много актеров интересных, ярких индивидуальностей, мастеров своего дела. Это заслуженные артисты РСФСР М. П. Аленцев, А. П. Буренко, Ф. Е. Горская, А. И. Губардина, Л. Ф. Загвоздин, Е. Д. Лашков, В. С. Яковлев.

Среди других нужно упомянуть таких мастеров сцены, как В. И. Буханов, Г. А. Галина, Г. Л. Дмитриев, Г. П. Загвоздина, А. В. Заславский, М. П. Качина, Л. Г. Краст, В. И. Кутянский, К. А. Некрасов, В. А. Попова, А. И. Поцелуев и В. А. Юркин.

В театре работает большая группа молодежи, уже хорошо заявившей о себе: С. М. Калганова, З. Б. Попова, Б. С. Поляков, А. И. Рогожников и другие.

Нужно сказать, что ансамбль Курского театра неоднократно показывал на гастролях образцы высокого искусства. В последние годы, гастролируя в городах Баку, Орджоникидзе, Харькове, Брянске, Чернигове, Липецке, Таганроге, Новочеркасске, за большие заслуги в деле пропаганды русского театрального искусства, за высокое исполнительское мастерство и за успехи в деле эстетического воспитания трудящихся коллектив театра был удостоен награды: Почетной грамоты Президиума Верховного Совета РСФСР, Почетной грамоты Президиума Верховного Совета Осетинской АССР.

В Новороссийске наши гастроли продлятся с 8 апреля по 9 мая.

Рады будем встретиться на наших спектаклях, дорогие друзья!

Добро пожаловать!

Н. РЕЗНИКОВ.

Главный режиссер Курского государственного театра драмы имени А. С. Пушкина, заслуженный артист РСФСР.

Новороссийский рабочий

Новороссийск

№ 4 АИР 1972